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Hatékony, innovatív és sokoldalú: a tisztán elektromos meghajtású MINI 

Countryman átfogó technikai frissítésen esett át. Innovatív technológiáinak és 

modern kialakításának köszönhetően a MINI Countryman E most először több 

mint 500 kilométer tisztán elektromos hatótávolságot kínál. 

2026 márciusában a tisztán elektromos meghajtású MINI Countryman modellek – a 

MINI Countryman E és a MINI Countryman SE ALL4 – új mércét állítanak fel 

technológiai innovációikkal, miközben a mindennapokra tervezett kompakt SUV 

modellek kézzelfogható sokoldalúságából mit sem veszítenek. 

A MINI Countryman E egy feltöltéssel már akár 501 kilométer (WLTP) tisztán 

elektromos hatótávolságot kínál, minden kalandban kiváltképp vonzó társsá emelve 

a MINI modellcsaládjának legnagyobb tagját. A jelentős mértékben megnövelt 

tisztán elektromos hatótávolság számos innovatív technikai megoldás eredménye. 

A középpontban az új szilícium-karbid (SiC) inverter áll, amely rendkívül hatékony 

energiaátalakítást és minimális energiaveszteséget garantál. Ezt egészíti ki a 

nagyfeszültségű akkumulátor 65,2 kilowattórára növelt hasznos kapacitása, ami 

több felhasználható energiát tesz elérhetővé. Az első tengelyen ráadásul 

súrlódáscsökkentett kerékcsapágyak csökkentik a gördülési ellenállást, tovább 

optimalizálva a hajtáslánc hatékonyságát. 

Minden igényt kielégítő sokoldalúság – kényelem és helykínálat a legmagasabb 

szinten 

A tisztán elektromos meghajtású MINI Countryman a márka által fémjelzett 

vezetési élményt olyan lehengerlő sokoldalúsággal párosítja, amely minden 

kihívással magabiztosan néz szembe. Megnyerő belső méreteinek és 1 450 literig 

bővíthető csomagterének köszönhetően nem csupán a család minden tagjának, de a 

poggyászoknak és a sporteszközöknek is elegendő helyet kínál – és így a 

mindennapokban, a hétvégi kirándulásokban és a hosszabbra nyúló utazásokban is 

maximálisan partner. A MINI Countryman E akár 501 kilométeres (WLTP) és a 

MINI Countryman SE ALL4 akár 467 kilométeres (WLTP) tisztán elektromos 

hatótávolsága minden korábbinál nagyobb szabadságot garantál, a töltési 

követelményeket pedig jelentősen csökkenti. Legyen szó akár országútról, akár 

autópályáról, a DC ultratöltő technológiának köszönhetően a MINI Countryman 

MÉG NAGYOBB SZABADSÁG: A MINI 
COUNTRYMAN E MÁR TÖBB MINT 500 
KILOMÉTER TISZTÁN ELEKTROMOS 
HATÓTÁVOLSÁGOT KÍNÁL 

IKUS SZERPENTINJÉN A MINI JOHN COOPER 
WORKS MODELLEL 



 

MINI 
sajtóinformáció 
 
2026. január 28. 

 

nagyfeszültségű akkumulátorának 10 százalékos töltöttségi szintje kevesebb, mint 

30 perc alatt 80 százalékosra növelhető. 

Modern megjelenés kifejező részletekkel 

A tisztán elektromos meghajtású MINI Countryman látványos stílusjegyekkel és 

aerodinamikailag optimalizált elemekkel hangsúlyozza egyediségét. A Favoured 

Trim felszereltségi szint kiváltképp kifejező példaként szolgál erre, amely olyan 

gondosan összehangolt részletekkel teszi összetéveszthetetlenné a modellt, mint a 

Blazing Blue karosszériafényezési árnyalat, a tető és a külső visszapillantó-házak 

Vibrant Silver árnyalata, valamint a 20” méretű, Windmill küllődizájnú könnyűfém 

keréktárcsák. Utóbbiak még tovább nyomatékosítják a MINI Countryman 

dinamikus, modern kiállását. A karosszéria mindössze 0,26 Cd értékű légellenállási 

együtthatója jelentős mértékben járul hozzá a modell hatékonyságához és 

megnövelt tisztán elektromos hatótávolságához. 

A biztonságot és a kényelmet innovatív technológiák, illetve fejlett vezetést 

támogató rendszerek fokozzák 

A brit prémiummárka ügyfelei a 24 centiméter átmérőjű, kör alakú OLED kijelzőn 

intuitívan vezérelhetik a fedélzeti infotainment funkciókat és a fejlett vezetést 

támogató rendszereket, amelyek az automatizált járművezetés 2-es szintjét valóra 

váltva garantálnak átfogó utasbiztonságot és maximális kényelmet. 

Az ultramodern szilícium-karbid (SiC) inverter és a megannyi technikai innováció 

harmonikus egységet alkot a járműkoncepcióval, nagymértékben támogatva a 

modell kimagasló hatékonyságát. 

Kombinált energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok 
MINI Countryman E (kombinált, WLTP: 17,4 kWh / 100 km energiafogyasztás; 0 gramm / km károsanyag-kibocsátás; CO2-osztály: 
A) 
MINI Countryman SE ALL4 (kombinált, WLTP: 18,5 kWh / 100 km energiafogyasztás; 0 gramm / km károsanyag-kibocsátás; CO2-
osztály: A) 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási, energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új 
személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

A menetteljesítményre, valamint kombinált üzemanyag-fogyasztásra, energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 
adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális 
szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, 
majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei 
szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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